Dotyczy: przetargu na ,,Opracowanie koncepcji przez rzekę Odrę ciągu trasy Średnicowej - zadanie nr 1,Trasy Bolkowskiej —zadanie nr 2,Obwoclnicy Południowej - zadanie nr 3 wraz z analizą oddziaływania na środowisko.

W odpowiedzi na zadane pytania do postępowania jak wyżej, oraz zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy „Prawo zamówień publicznych” z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U Nr 19, poz. 177, tekst jednolity z dnia 8 czerwca 2010 r. Dz. U. Nr 113 poz. 759 z późnymi zmianami) informuję:
Pytanie 1:

W SIWZ podano informację o tzw. wytycznych punktów styku z układem komunikacyjnym

miasta dla każdej z trzech różnych propozycji tras. Przykładowo dla Trasy Średnicowej podano:

- Prószkowska - Armii Krajowej

- Prószkowska - Piastowska

- Prószkowska - Struga

- Propozycja własna Wykonawcy

Czy Zmawiający oczekuje opracowania kilku różnych wariantów o różnych długościach i zakresie?  Jeże1i tak, prosimy o podanie orientacyjnej długości każdego z wariantów w ramach trzech różnych koncepcji tras.
Odpowiedź:
Dla każdego zadania (trasa Średnicowa, trasa Bolkowska i obwodnica północna) będzie wydawana decyzja środowiskowa, do której niezbędnie jest złożenie wniosku zawierającego trzy warianty. Zamawiający podaje propozycje punktów styku z istniejącym układem komunikacyjny miasta Opola bez podawania przebiegu trasy, stąd podanie długości jest niemożliwe, gdyż wyniknie ono z zaproponowanego przez  Wykonawcę przebiegu.
Pytanie 2:

W SIWZ podano informację o minimalnej ilości wariantów jakie Wykonawca zobowiązany

będzie wykonać w ramach zlecenia - ustalono, że konieczne jest wykonanie minimum trzech wariantów. Jednak już na podstawie przykładu z pyt. l widoczne jest, że dla trasy Średnicowej konieczne będzie opracowanie czterech wariantów. Dla porównywalności ofert

prosimy o określenie maksymalnej ilości wariantów jakie będzie zobowiązany wykonać Wykonawca.
Odpowiedź:

Zamawiający narzuca minimalną ilość wariantów z uwagi na wymogi wniosku o wydanie decyzji środowiskowej. Nie możemy ustalić liczby maksymalnej, gdyż Wykonawca może uznać, że dla danej trasy propozycja trzech wariantów wyczerpuje możliwości różnicowania trasy lub stwierdzić, że istnieją inne rozwiązania, bardziej korzystne od zaproponowanych przez Zamawiającego, które zostaną zaprezentowane w I etapie.

Pytanie 3;

w SIWZ podano żądany termin wykonania opracowań związanych z II etapem dla każdej z

trzech koncepcji trasy (Określenie wpływu na środowisko wraz z kosztem szacunkowy

realizacji oraz przygotowanie wniosku i uzyskanie prawomocnej decyzji środowiskowej lub decyzji lokalizacyjnej)

a) Ponieważ wykonanie I etapu wraz podjęciem decyzji Zamawiającego o przyjęciu koncepcji zakończy się miesiącu wrześniu 2012 a wymagany przez przyrodników termin na rzetelne wykonanie inwentaryzacji przyrodniczej to marzec —wrzesień należy zakładać, że inwentaryzacje przyrodniczą należy wykonać dla wszystkich koncepcji tras oraz każdego ich wariantu. Prosimy o potwierdzenie.

b) zakładany przez Zamawiającego okres 3-ech miesięcy na uzyskanie decyzji środowiskowej może okazać się zbyt krótki. Prosimy o potwierdzenie, że jeśli z przyczyn niezależnych od wykonawcy termin wydania decyzji nie zostanie dotrzymany, ulegnie on przesunięciu.
Odpowiedź:
W specyfikacji za termin I etapu podano datę złożenia koncepcji do zaopiniowania, natomiast termin II etapu oznacza datę złożenia wniosku o wydanie decyzji. Zapisy ujęte we wzorze umowy precyzują ten zapis:

„3 m-ce dla Etapu I licząc od dnia zawarcia umowy do dnia złożenia minimum trzech wariantów koncepcji do Zamawiającego pkt 1.2.1 lit. a-e SIWZ,
3 m-ce dla Etapu II licząc od dnia wydania przez zespół Prezydenta Miasta Opola pozytywnych opinii dla każdego wariantu zaakceptowanego do II etapu opracowania do dnia złożenia wniosku o wydanie decyzji środowiskowej lub decyzji lokalizacyjnej pkt 1.2.2 lit. a-g SIWZ,

2 m-ce dla Etapu III licząc od dnia wydania decyzji środowiskowej lub decyzji lokalizacyjnej do dnia przekazania Zamawiającemu kompletnego opracowania pkt 1.2.3 SIWZ,”
Podkreślenia na użytek niniejszej odpowiedzi.

Zgodnie z tymi zapisami czas na wydanie opinii do koncepcji złożonych w I etapie (pkt.1.2.1 lit f SIWZ) oraz wydanie decyzji na wniosek złożony w II etapie (pkt. 1.2.2. lit h SIWZ) z uwagi na różny stopień skomplikowania poszczególnych zadań i brak możliwości jego oszacowania nie wchodzi do czasu liczonego Wykonawcy na opracowanie koncepcji.

Pytanie 4:

Prosimy o doprecyzowanie - jakiej decyzji lokalizującej inwestycję oczekuje Zamawiający: 
- decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego?

- czy decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej?

Każda z tych decyzji wymaga jednak wcześniejszego wydania decyzji środowiskowej (nie

można o nie występować równocześnie) co oznacza, że termin dla etapu II musi ulec wydłużeniu - dla wariantu z decyzją lokalizacyjną o ok. 3 miesięcy a dla decyzji ZRID o min. 6 miesięcy (wykonanie projektów podzia1u działek, uzyskanie opinii, wydanie decyzji ZRID)). Prosimy o informację w w/w sprawie.
Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje na decyzję środowiskową, jednakże w przypadku, gdy właściwy organ stwierdzi, że nie ma obowiązku uzyskania decyzji środowiskowej Wykonawca złoży wniosek o wydanie decyzji lokalizacji inwestycji celu publicznego. W przypadku wydania decyzji środowiskowej Wykonawca nie występuje o wydanie decyzji lokalizacyjnej.
Informuję również, że pozostałe warunki postępowania nie ulegają zmianie.
Otrzymują:

1. Pytający potencjalny Wykonawca,

2. WWW.bip.um.opole.pl
3. TP2 w/m

4. TP4 a/a
